


 
 
   ISTRUZIONI D’USO 
 

 
IMPORTANTI NOZIONI SULLA SICUREZZA 

 
Si prega di conservare correttamente questo manuale di istruzioni per riferimento futuro. 

Precauzioni: 

Sebbene l'attrezzatura per l'addestramento abbia preso in considerazione il più possibile le precauzioni di sicurezza 

durante il processo di progettazione e produzione, ci sono ancora alcune precauzioni di sicurezza che devono 

essere osservate durante l'operazione. Si prega di leggere attentamente il manuale di istruzioni prima di montare e 

utilizzare l'attrezzatura per l'allenamento, in particolare le seguenti precauzioni di sicurezza: 

1. Tenere i bambini, gli animali domestici, ecc. lontani dall'attrezzatura di allenamento e non permettere ai bambini 

incustoditi di rimanere da soli nella stanza in cui è posizionata l'attrezzatura di allenamento. 

2. L'attrezzatura per l'allenamento può essere utilizzata da una sola persona alla volta. 

3. Se l'utente avverte vertigini, nausea, senso di oppressione toracica o ha altri sintomi fastidiosi, interrompere 

immediatamente l'uso dell'attrezzatura per l'allenamento e consultare immediatamente un medico. 

4. L'attrezzatura di allenamento deve essere collocata su una superficie piana e pulita. L'attrezzatura per 

l'allenamento non deve essere utilizzata vicino all'acqua o all'aperto. 

5. Quando si utilizza l'attrezzatura per l'allenamento, tenere le mani lontane dalle parti di trasmissione. 

6. Quando si utilizza l'attrezzatura da allenamento per l'addestramento, l'abbigliamento deve essere adatto per 

l'addestramento. Non indossare abiti larghi o di altro tipo che potrebbero rimanere bloccati durante il processo di 

allenamento. Si consiglia inoltre di indossare il più possibile scarpe sportive o sanitarie durante il processo di 

allenamento. 

7. Durante l'utilizzo dell'attrezzatura di formazione, gli utenti possono eseguire l'uso solo nel modo descritto nelle 

istruzioni per l'uso ed è vietato utilizzare i metodi di allenamento che non sono menzionati nelle istruzioni per l'uso 

per l'allenamento. 

8. Evitare di posizionare oggetti con parti appuntite intorno all'attrezzatura di allenamento. 

9. A qualsiasi persona disabile non è consentito utilizzare l'attrezzatura di allenamento senza la supervisione dei 

partner di allenamento o del personale infermieristico. 

10. Prima dell'allenamento, di solito è necessario riscaldarsi facendo vari esercizi di stretching. 

11. Se l'attrezzatura di allenamento ha funzioni anomale, è vietato utilizzarla. 

12. Durante l’allenamento, i registri di formazione devono essere redatti in qualsiasi momento. 

13. L'attrezzatura per l'allenamento non è adatta per l'uso come apparecchiatura medica.  
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LISTA DELLE PARTI 
 

Nr. DESCRIZIONE Q'tà  Nr. DESCRIZIONE Q'tà 

1 TELAIO DI BASE 1 39 45 TAPPO QUADRATO 7 

2 TELAIO DI BASE POSTERIORE 1 40 45 TAPPO TERMINALE TONDO 2 

3 TELAIO BASE ANTERIORE 1 41 25 TAPPO TERMINALE TONDO 8 

4 ASTA DI SELEZIONE 1 42 DADO MANOPOLA 1 

5 PALO VERTICALE 1 43 PARAURTI IN GOMMA 2 

6 ASTA DI GUIDA 2 44 IMPUGNATURA IN PVC 2 

7 TELAIO LEG EXTENSION  1 45 BOCCOLA PICCOLA IN 
PLASTICA 

2 

8 TELAIO SUPPORTO SEDILE 1 46 BOCCOLA IN PLASTICA 
GRANDE 

4 

9 ASTA DI RULLO IN SCHIUMA 2 47 IMPUGNATURA IN SCHIUMA 4 

10 STAFFA PULEGGIA INTERSECANTE 1 48 PICCOLO ROTOLO DI 
SCHIUMA 

4 

11 STAFFA PULEGGIA SINGOLA 2 49 GRANDE ROTOLO DI SCHIUMA 2 

12 PIASTRA STAFFA PULEGGIA 2 50 COPERTURA 2 

13 BRACCIO BUTTERFLY SX 1 51 TAPPO TERMINALE CONICO 1 

14 BRACCIO BUTTERFLY DX 1 52 M10X60 BULLONE  8 

15 ESTENSIONE BUTTERFLY 1 53 M10X20 BULLONE 2 

16 TELAIO CENTRALE 1 54 M10X25 BULLONE 2 

17 TELAIO TRAVE SUPERIORE 1 55 M10X35 BULLONE 1 

18 LAT BAR 1 56 M10X50 BULLONE 11 

19 ASTA DEL MANICO 2 57 M10X60 BULLONE 5 

20 PIASTRA DI COPERTURA 4 58 M10X65 BULLONE 5 

21 PIASTRA DI CONNESSIONE 2 59 M10X75 BULLONE 3 

22 SEDILE 1 60 M8X25 BULLONE 2 

23 SCHIENALE 1 61 M8X40 BULLONE 1 

24 MOSCHETTONE 2 62 M8X65 BULLONE 2 

25 ALBERO 1 63 M8X80 BULLONE 2 

26 BLOCCO T 1 64 M6X12 BULLONE 20 

27 PERNO LUNGO 1 65 M6X16 BULLONE 4 

28 PIASTRA DI PESO SUPERIORE 1 66 M12 RONDELLA GRANDE 2 

29 PIASTRA DI PESO BASE 9 67 M12 RONDELLA 2 

30 PERNO 1 68 M10 RONDELLA 54 

31 BOCCOLA IN PLASTICA 1 69 M8 RONDELLA 8 

32 PULEGGIA 11 70 M6 RONDELLA 24 

33 PULEGGIA PICCOLA 1 71 M12 CONTRODADO IN NYLON 4 

34 CAVO SUPERIORE 1 72 M10 CONTRODADO IN NYLON 31 

35 CAVO INFERIORE 1 73 M8 CONTRODADO IN NYLON 1 

36 CAVO BUTTERFLY 1 74 M6 CONTRODADO 20 

37 45 TAPPO QUADRATO 4 
   

38 20 *40 TAPPO TERMINALE 
QUADRATO 

2 
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2   TELAIO DI BASE 
 POSTERIORE 

 
 

 
 
 
 

7 TELAIO LEG 
EXTENSION  

 
 

 

 

 
 

 

 
16 TELAIO CENTRALE 
 
 
 
 
 

 
 

21 CONNECT PIECE 
 

 

 
     26 BLOCCO T                     28 PIASTRA DI PESO SUPERIORE 29 PIASTRA DI PESO BASE     30 PERNO                      31 BOCCOLA IN PLASTICA 

18 LAT BAR             19 ASTA DEL MANICO 

10 STAFFA 
PULEGGIA 
INTERSECANTE 

8 TELAIO 
SUPPORTO 
SEDILE 

23 SCHIENALE 

4 ASTA DI 
SELEZIONE 
 

9 ASTA DI RULLO 
IN SCHIUMA 
 

3 TELAIO DI BASE 
ANTERIORE 

17 TELAIO TRAVE 
SUPERIORE 

5 
MONTANTE 

 
 

20 PIASTRA DI 
COPERTURA 
 

22 SEDILE 

1 TELAIO DI 
BASE 

6 ASTA DI GUIDA 
 

25 ALBERO 
 

24 MOSCHETTONE 

11 STAFFA 
PULEGGIA 
SINGOLA 

12 PIASTRA 
STAFFA PULEGGIA 

13 BRACCIO 
BUTTERFLY SX 

14 BRACCIO 
BUTTERFLY DX 

15 ESTENSIONE 
BUTTERFLY 
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32 PULEGGIA 33 PULEGGIA 
PICCOLA 

34 CAVO 
SUPERIORE 

35 CAVO 
INFERIORE 36 CAVO 

BUTTERFLY 

37 TAPPO 
QUADRATO 

38 20 *40 TAPPO 
TERMINALE 
QUADRATO 

39 TAPPO 
QUADRATO 

40 TAPPO 
TERMINALE 
TONDO 

41 TAPPO 
TERMINALE 
TONDO 

42 DADO 
MANOPOLA 

51 TAPPO 
TERMINALE 
CONICO 

43 PARAURTI IN 
GOMMA 

45 BOCCOLA PICCOLA 
IN PLASTICA 

50 COPERTURA 48 PICCOLO ROTOLO 
DI SCHIUMA 

47 
IMPUGNATURA 
IN SCHIUMA 

46 BOCCOLA IN 
PLASTICA GRANDE 

44 
IMPUGNATURA 
IN PVC 

49 GRANDE 
ROTOLO DI 
SCHIUMA 
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Elenco bulloneria 
 

 

53 M10X20 HEX BOLT 
 

 

54 M10X25 HEX BOLT 

 

 

 

66 M12 BIG 
WASHER 

 

 

70 M6 
WASHER 

 

 

 

 
68 M10 
WASHER 

 
    

 
71 M12 NYLON     72 M10 NYLON 
LOCK NUT             LOCK NUT 

 

 
 

 

 

69 M8 
WASHER 

 
 

 
 
73 M8 NYLON 
LOCK NUT 

 
55 M10X35 HEX BOLT 

 

74 M6 
LOCK NUT 

56 M10X50 HEX BOLT 

 

57 M10X60 HEX BOLT 

 

58 M10X65 HEX BOLT 

 

 
59 M10X75 HEX BOLT 

 

 

 
 

64 M6X12 HEX BOLT 
 

 
 

61 M8X40 HEX BOLT 

 

52 M10X60 CARRIAGE BOLT 
 

 

62 M8X65 HEX BOLT 
 

 
 

63 M8X80 HEX BOLT   

 
 

27 LONG PIN 
mm 

 

67 M12 
WASHER 

65 M6X16 HEX BOLT 

60 M8X25 HEX BOLT 

53 M10X20 BULLONE 
ESAGONALE 

66 M12 RONDELLA 
GRANDE 

60 M8X25 BULLONE ESAGONALE 
 

59 M10X75 BULLONE ESAGONALE 
 

58 M10X65 BULLONE ESAGONALE 
 

57 M10X60 BULLONE ESAGONALE 
 

56 M10X50 BULLONE ESAGONALE 
 

55 M10X35 BULLONE ESAGONALE 
 

54 M10X25 BULLONE ESAGONALE 
 

61 M8X40 BULLONE ESAGONALE 
 

52 M10X60 BULLONE A TESTA TONDA 
 

64 M6X12 BULLONE ESAGONALE 
 

65 M6X16 BULLONE ESAGONALE 
 

62 M8X65 BULLONE ESAGONALE 
 

63 M8X80 BULLONE ESAGONALE 
 

67  M12 
RONDELLA  

68  M10 
RONDELLA  

69  M8 
RONDELLA  

70  M6 
RONDELLA  

71 M12 
CONTRODADO IN 
NYLON 

72 M10 
CONTRODADO IN 
NYLON 

73 M8 
CONTRODADO IN 
NYLON 

74 M6 
CONTRODADO IN 
NYLON 

27 PERNO LUNGO 
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VISTA ESPLOSA 
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IMPORTANTE! Assemblare inizialmente con tutti i dadi e i bulloni allentati, serrare solo dopo aver 
completato tutte le fasi di montaggio. 
Disimballare la scatola e posizionare tutte le parti sul pavimento. Rimuovere con attenzione tutto il 
materiale di imballaggio e controllare prima ogni parte rispetto al manuale. 
Ricorda che alcune parti sono preassemblate su componenti più grandi. 

 

Passaggio 1: 

InstaIIare 3 PULEGGIA (32) nelle staffe sul TELAIO DI BASE (1) utilizzando 3 BULLONI ESAGONALI M10X50 (56), 6 
RONDELLE M10 (68) e 3 DADI DI BLOCCAGGIO IN NYLON M10 (72). 
Fissare 2 PIASTRE DI PROTEZIONE (20) al TELAIO DI BASE POSTERIORE (2) utilizzando 2 BULLONI ESAGONALI M8X25 
(60) e 2 RONDELLE M8 (69) come mostrato. 
Fissare il TELAIO DI BASE POSTERIORE (2) al TELAIO DI BASE (1) utilizzando 2 BULLONI A TESTA TONDA M10X60 (52), 
2 RONDELLE M10 (68) e 2 DADI DI BLOCCAGGIO IN NYLON M10 (72) come mostrato, fissare la BASE 
ANTERIORE TELAIO (3) al TELAIO DI BASE (1) utilizzando 2 BULLONI A TESTA TONDA M10X60 (52), 2 RONDELLE M10 
(68) e 2 DADI DI BLOCCAGGIO IN NYLON M10 (72) come mostrato. 
Fissare il MONTANTE VERTICALE (50) al TELAIO DI BASE (1) utilizzando 2 BULLONI A TESTA TONDA M10X60 (52), 2 
RONDELLE M10 (68) e 2 DADI DI BLOCCAGGIO IN NYLON M10 (72) come mostrato. 
Fissare entrambe le ASTE DI GUIDA (6) al TELAIO DI BASE POSTERIORE (2) utilizzando 2 BULLONI A TESTA TONDA 
M10X60 (52) .  Inserire 2pcs PARAURTI IN GOMMA TONDI (43) sotto le ASTE DI GUIDA (6) . Inserire 9pz 
DISCHI DI BASE (29) uno ad uno in sequenza. 
Posizionare la BOCCOLA IN PLASTICA (31) sulla parte superiore dell'ASTA DI SELEZIONE (4) utilizzando il perno (30) . 
Inserire ASTA DI SELEZIONE (4) su DISCHI DI BASE (29) , Inserire il PERNO LUNGO (27) nell'albero desiderato di 
DISCHI DI BASE (29) . Posizionare il PIATTO DI PESO SUPERIORE (28) verso il basso . 
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Passaggio 2: 

Fissare entrambe le PIASTRE DI PROTEZIONE (20) alla parte posteriore del TELAIO TRAVE SUPERIORE (17) utilizzando 2 
BULLONI ESAGONALI M8X80 (63) e 2 RONDELLE M8 (69). 2 PULEGGIA (32) nella parte centrale del freno sulla TRAVE 
SUPERIORE TELAIO (17) utilizzando 2 BULLONI ESAGONALI M10X50 (56), 4 RONDELLE M10 (68) e 2 DADI DI 
BLOCCAGGIO IN NYLON M10 (72), PULEGGIA PICCOLA (33) nella presa del TELAIO TRAVE SUPERIORE (17) utilizzando 
BULLONE ESAGONALE M10X65 (58), 2 BOCCOLE IN PLASTICA PICCOLE (45), 2 RONDELLE M10 (68) e DADO DI 
BLOCCAGGIO IN NYLON M10 (72). 
Posizionare il TELAIO DELLA TRAVE SUPERIORE (17) sul MONTANTE VERTICALE (5) e sull'ASTA DI GUIDA (4), 
collegare il TELAIO DELLA TRAVE SUPERIORE (17) all'ASTA DI GUIDA (4) utilizzando 2 BULLONI ESAGONALI M10X60 
(57) e 2 RONDELLE M10 (68) . 
Fissare il TELAIO DELLA TRAVE SUPERIORE (17) al MONTANTE VERTICALE (5) utilizzando 1pz di PIASTRA DI CONNESSIONE 
(21), 2 PZ BULLONE ESAGONALE M10X65 (58), 4 PZ M10 RONDELLA (68) e 2 PZ M10 NYLON DADO DI BLOCCAGGIO (72). 
Fissare il TELAIO DI SUPPORTO DEL SEDILE (8) al MONTANTE VERTICALE (5) utilizzando 1pz di PIASTRA DI CONNESSIONE 
(21), 2pz BULLONE ESAGONALE M10X65 (58), 4 RONDELLE M10 (68) e 2 DADI DI BLOCCAGGIO IN NYLON M10 
(72).Fissare il TELAIO DI ESTENSIONE DELLE GAMBE (7) al TELAIO DI SUPPORTO DEL SEDILE (8) utilizzando 1 
BULLONE ESAGONALE M10X75 (59), 2 RONDELLE M10 (68) e 1 DADO DI BLOCCAGGIO IN NYLON M10 (72). 
Fissare il CUSCINO SCHIENALE (23) al MONTANTE VERTICALE (5) utilizzando 2 BULLONI ESAGONALI M8X65 (62) e 2 
RONDELLE M8 (69) . Fissare il CUSCINO DEL SEDILE (22) al TELAIO DI SUPPORTO DEL SEDILE (8) utilizzando 4 BULLONI 
ESAGONALI M6X16 (65) e 4 RONDELLE M6 (70) . InSert 2 PEZZI DI SCHIUMA (9) negli appositi fori del TELAIO DI 
SUPPORTO DEL SEDILE (8) e TELAIO DI ESTENSIONE DELLE GAMBE (7), posizionare 4pz PICCOLI di ROTOLI DI SCHIUMA 
(48) sull’apposita ASTA (9) . 
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Passaggio 3 : 

Fissare il TELAIO CENTRALE (16) al MONTANTE VERTICALE (5) utilizzando 2 BULLONI ESAGONALI M10X60 (57), 4 
RONDELLE M10 (68) e 2 DADI DI BLOCCAGGIO IN NYLON M10 (72). 
Posizionare 4pz BOCCOLA DI PLASTICA GRANDE (46) sulla PROLUNGA A FARFALLA (15) come mostrato. Avvitare il DADO 
MANOPOLA (42) sul BLOCCO T (26), installare il BLOCCO T  (26) nel braccio del TELAIO CENTRALE (16) utilizzando il 
BULLONE ESAGONALE M8X40 (61), 2 RONDELLE M8 (69) e DADO DI BLOCCAGGIO IN NYLON M8 (73) . Unire la 
PROLUNGA BUTTERFLY (15) al TELAIO TRAVE SUPERIORE (17) utilizzando 1 PZ ALBERO (25), 2 PZ RONDELLA M12 (67) e 2 
PZ M12 DADO DI BLOCCAGGIO IN NYLON (71) . 
Fissare sia la STAFFA PULEGGIA SINGOLA ( 11) alla CINGHIA del PALO VERTICALE (5) utilizzando 2 PZ BULLONE ESAGONALE 
M10X75 (59), 4 PZ RONDELLA M10 (68) e 2 PZ M10 NYLON LOCK NUT (72) . Installare 2 PEZZI PULEGGIA (32) nella STAFFA 
PULEGGIA SINGOLA ( 11) utilizzando 2 PZ M10X50 BULLONE ESAGONALE (56), 4 PZ M10 RONDELLA 
(68) e 2 DADI DI BLOCCAGGIO IN NYLON M10 (72) . 
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Passaggio 4: 

Sistemare il ROTOLO DI SCHIUMA GRANDE (49) sul braccio del BRACCIO BETTERFLY DESTRO (14), fissare l'ASTA DELLA 
MANIGLIA (19) al BRACCIO BUTTERFY DESTRO (14) utilizzando il BULLONE ESAGONALE M10X25 (54) e la RONDELLA 
M10 (68). Inserire 2pz IMPUGNATURA IN SCHIUMA (47) sul BRACCIO BUTTERFLY DESTRO (14) come mostrato . 
Instaii BRACCIO BUTTERFLY DESTRO (14) sul lato destro dell'ESTENSIONE BUTTERFLY (15) utilizzando 1 PZ M12 
RONDELLA GRANDE (66) e 1pc M12 DADO DI BLOCCAGGIO IN NYLON (71). 
La parte sinistra è uguale a quella destra. 
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Passaggio 5: 

Infilare il CAVO SUPERIORE (34) attraverso la puleggia A. B. C. D. come mostrato, attaccare l’estremità dell'occhiello del 
CAVO SUPERIORE (34) sulla parte superiore dell'ASTA DI SELEZIONE (4) util izzando un BULLONE 
ESAGONALE M10X35 da 1 pz (55) e UN CONTRODADO IN NYLON M10 (72) . 
Assicurati che il CAVO SUPERIORE sia nel pozzetto! Installare 1pz PULEGGIA (32) nella parte superiore di entrambi 
PIASTRA STAFFA PULEGGIA (12) utilizzando 1pC M10X50 BULLONE ESAGONALE (56), 2pCs M10 RONDELLA (68) e 1pz 
M10 NYLON CONTRODADO (72) come mostrato. 
Fissare un'altra estremità del CAVO SUPERIORE (34) alla BARRA DORSALE (18) utilizzando il GANCIO 1pz (24) . 

Infilare il CAVO A FARFALLA (36) attraverso la puleggia E. F. G. come mostrato, Fissare un'estremità dell'occhiello 
del CAVO A FARFALLA (36) sul BRACCIO A FARFALLA SINISTRO (13) utilizzando 1pz M10X20 BULLONE ESAGONALE 
(53) e M10 NYLON DADO DI BLOCCAGGIO (72) , Fissare un'altra estremità dell'occhiello del CAVO A FARFALLA 
(36) sul BRACCIO A FARFALLA DESTRO ( 14) utilizzando un BULLONE ESAGONALE M10X20 da 1 pz (53) e un 
CONTRODADO IN NYLON M10 (72). 
Assicurarsi che il CAVO A FARFALLA (36) sia nello slot della puleggia! InstaIIare 1z PULEGGIA (32) e nella parte 
superiore di entrambe le STAFFE DELLA PULEGGIA INTERSECANTE (10) utilizzando 1pz M10X50 BULLONE 
ESAGONALE (56), 2pz M10 WASHER (68) e 1pz M10 NYLON DADO DI BLOCCAGGIO (72) come mostrato. 

Infilare il CAVO INFERIORE (35) attraverso la puleggia H. I. J. K. L. come mostrato, fissare l'estremità dell'occhiello del 
CAVO INFERIORE (35) sull'albero del TELAIO DI BASE (1) utilizzando 1 pz M10X60 BULLONE ESAGONALE (57), 2 pz M10 
RONDELLA (68) e M10 DADO DI BLOCCAGGIO IN NYLON (72), collegare un'altra estremità del CAVO INFERIORE (35) al 
TELAIO DI ESTENSIONE DELLA GAMBA (7 ) utilizzando 1pz GANCIO (24) . 
Assicurarsi che il CAVO INFERIORE (35) sia nel pozzetto! InstaIIare 1pz PULEGGIA H (32) e nella parte inferiore di 
entrambe le PIASTRE STAFFA PULEGGIA (12) utilizzando 1pz M10X50 BULLONE ESAGONALE (56), 2pz M10 
RONDELLA (68) e 1pz M10 NYLON DADO DI BLOCCAGGIO (72), InstaIIare 1pz PULEGGIA J (32) e nella parte 
inferiore di entrambi intersecando la STAFFA DELLA PULEGGIA ( 10) utilizzando 1pz M10X50 BULLONE ESAGONALE 
(56), 2pz M10 WASHER (68) e 1pz M10 NYLON CONTRODADO (72) come mostrato. 

l 
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Passaggio 6: 

Fissare la protezione destra e destra (50) a 4 PIASTRE DI PROTEZIONE (20) utilizzando 20 BULLONI ESAGONALI 
M6X12 (64), 20 RONDELLE M6 (70) e 20 dadi di bloccaggio M6 (74). 
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Cura e manutenzione utilizzando l'attrezzatura 
 
 
 

1. Esaminare periodicamente l'apparecchiatura per rilevare eventuali danni o usura che potrebbero 
essere stati prodotti. 

2. Lubrificare le parti mobili con una maggiore regolarità per evitare un'usura prematura. 

3. Ispezionare e serrare tutte le parti prima di utilizzare l'apparecchiatura, sostituire immediatamente eventuali 
parti difettose e non utilizzare l'attrezzatura fino a quando non è perfettamente funzionante. 

 

4. L'apparecchiatura può essere pulita utilizzando un detergente umido e non abrasivo. Non usare 
soIventi. 

5. Non tentare di riparare questa attrezzatura da soli, se si hanno difficoltà con il montaggio, il 
funzionamento o l'uso del prodotto contattare il centro assistenza.  
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